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Satu jam lima belas minit

*

JANGAN BUKA KERTAS SOALAN INI SEHINGGA DIBERITAHU

1. Kertas soalan ini adalah dalam dwibahasa.

F\)

Soalan dalam bahasa Inggeris mendahului soalan yang sepadan dalam
bahasa Melayu.

3. Calon dikehendaki membaca maklumat di halaman belakang kertas soalan
ini.

Kertas soalan ini mengandungi 31 halaman bercetak.
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SULIT < 1449/1

Answer all questions.

Jawab semua soalan.

1 Round off' 30 783 correct to three significant figures.

Bundarkan 30 783 betul kepada tiga angka bererti.

A 307
B 308
C 30 700
D 30 800
2 The perimeter of a rectangle is 1-6 x 10! m. Given the length is 5-0 x 10 m,

find the width, in m.

Perimeter sebuah segi empat tepat ialah 1-6 x 10~' m.  Diberi panjangnya ialah
5.0 x 1072 m, cari lebarnya, dalam m.

A 3-2 x 1072
B 3.0 x 1072
C 1-1x 107!
D 6-0 x 107!
3 Calculate 910 =
20000
Hitun 0-096
u =
18 50000
A 4-8x10°°
B 4.8 x 1077
C 4.8 x 10°
D 4-8 x 107
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SULIT 6 1449/,

A factory packs 10 300 kg of instant noodles into packets. Each packet jg filleq

with 250 g of instant noodles. :
Calculate the number of packets produced.

Sebuah kilang membungkus 10 300 kg mee segera ke dalam paket-paket, Setiap

paket itu diisi dengan 250 g mee segera.
Hitung bilangan paket yang dihasilkan.

A 4-12 x 10!
B 4-12 x 10?
C 4.12 x 104
D 4.12 x 10°

5 Find the value of # where As = 101112.

Cari nilai bagi h dengan keadaan hs = 101112.

A 16
B 17
C 23
D 27

6 Calculate the difference between 1001101, and 111 1».

Hitung beza antara 10011012 dan 1111,.

A 111110,
B 111100,
C 1000010
D 10111002
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SULIT 7 1449/1

7 Diagram 1, JKLMNP is an irregular polygon. JNM and PNL are straight lines.
Rajah 1, JKLMNP ialah poligon tidak sekata. JNM dan PNL ialah garis lurus.

J K
= 899

= 65°

Diagram 1
Rajah 1

Find the value of x.
Cari nilai x.

59
61
71
75

CAaAwp

Diagram 2, QRSTU is a pentagon and RST is an isosceles triangle. POR, QUV
and UTW are straight lines.
Rajah 2, QRSTU ialah sebuah pentagon dan RST ialah sebuah segi tiga sama
kaki. POR, QUV dan UTW ialah garis lurus.

V

U P

85°

Diagram 2 R
Rajah 2
Find the value of x + .
Cari nilai x + y.

A 125
B 135
C 145
D 158
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SULIT 8 1449/1

9 Diagram 3, RS is a tangent to the circle centre O, at R. OPS and QOR are
straight lines.

Rajah 3, RS ialah tangen kepada suatu bulatan pusat O, di R. OPS dan QOR

ialah garis lurus.

Diagram 3
Rajah 3
Find the value of x.
Cari nilai x.
A 98
B 108
C 136
D 144
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SULIT 10

wo triangles, 4BC and JKL, drawn on a Cartesan plane.

11 Diagram 5 shows t
nlargement.

Triangle ABC is the object of triangle JKL under an e
Rajah 5 menunjukkan dua segi tiga, ABC dan JKL, dilukis di atas satah Cartes.
Segi tiga ABC ialah objek bagi segi tiga JKL di bawah suatu pembesaran.

0 2 4 6 8 10 12 14 x

Diagram 5
Rajah 5

Find the centre and the scale factor of the enlargement.

Cari pusat pembesaran dan faktor skala bagi pembesaran itu.

Centre of enlargement Scale factor
Pusat pembesaran Faktor skala
|
A 7,4 =
(7,4) -
B (7,:5) L
| 3
C (7,4) 3
D (7,5) 3
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12 Which of the following represents the graph of y = tan x for 0° < x <2707

; . : 00 < x <£270°7
Antara berikut, yang manakah mewakilli graf y = tan x bagi 0° < x = 2

A e
0 90 18IO° 2’270" A)'C
B 1 J :
0 90° 180 2700 x
/ o
0 90° 1'?00 2‘3:’0° X
D i j
0 920" 18%0" 2’:5:70° ;
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12 1449/1

SULIT
t N lic on the arc of a unit cire

le with centre O.

13 In Diagram 6, point M and poin

Jan titik N terletak engkok suatu bulatan unit
dan MK 1 ¢

it atas |
Dalam Rajah 6, titik M di al
berpusat di O.

M(0-643,0-766)

q° N(0-940,0-342)
i .
0 X
Diagram 6
Rajah 6
Find the value of (cos p + sin g).
Cari nilai bagi (kos p + sin q).
A 0-985
B 1-108
C 1.583
D 1-706
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SULIT 4 1449/1

14 Diagram 7, shows a right prism ABCDEF with a rectangular base BCDF.

Rajah 7, menunjukkan sebuah prisma tegak ABCDEF dengan tapak segi empat
tepat BCDF.

E

Diagram 7
Rajah 7

Name the angle between the line CE and the base BCDF.
Namakan sudut di antara garis CE dan tapak BCDF.

A ZCEF
B ZECB
C ZECD
D ZECF
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16 1449/1

SULIT
The bearing of Q from P is 245°.

Point P and point Q lie on horizontal plane.
ns of Pand O ?

17
Which of the following diagrams shows the positio

k. Bearing Q dari P ialah

Titik P dan titik Q terletak pada suatu satah menguft
kkan kedudukan P dan QO ?

245°.  Antara rajah berikut, yang manakah menunju

North
Utara
A ‘r

65°

North
Utara

65°

C North
Utara

North
Utara

65°
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. o
18 G and H are two points on the same meridian and the latitude of G is 63°N.
Given that H is located 21° due south of G, find the latitude of /.

. (o]
G dan H ialah dua titik pada meridian yang sama dan latitud G ialah 63°U.
Diberi bahawa H terletak 21° ke selatan G, cari latitud bagi H.

A 42°S
B 42° N/U
C 84°N/U
D 84°8

19 (m—2n)(3m—n)—m(m—4n)=

A 2m* + 4mn—2n*
B 2m* —4mn—2n’*
C 2m* —3mn+ 2n?
D 2m* —10mn + 2n’
e i ion in its simplest form.
20 Express - —, as a single fraction in its SIMP
m m
2 2
Ungkapkan Sl i —zn , sebagai satu pecahan tunggal dalam bentuk
termudah.
2
& m
m—n
2m
B
m—n
2m+8mn
C 2 2
m-—n
4nm’
D 32
=
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SULIT

: , express R in terms of P and Q.
O+R

21 Gi\'enP:(v(

1 4} ungkapkan R dalam sebutan P dan Q.

Diberi bahawa P=6| |—
O+R

A R="2-PQ
P..
';

B Rz‘_f’_~
7

c  rR=2_p9p
P_
6

D R=—-
= 0

22 Given 2(k—1) = %(1 —k)+7, find the value of k.

Diberi 2(k-1) = é(l —k)+7, cari nilai k.

A -8
B -4
C 4
D 8
71
P 3
23 (_7]
16
3
.
27
3
e
16
3
C i
Y16
3
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SULIT 21

_ . . Ly _ nts in a
27 Diagram 11 is a bar chart showing the distribution of mark of 30 stude
Mathematics test.

, . : ; i 30 murid
Rajah 11 ialah carta palang yang menunjukkan taburan markah bag
dalam ujian Matematik.

Number of students
Bilangan murid
cadt
| |

'wi | \t ,x

;;ik 7
jiseas

Al ) /%%%

| e

Diagram 11
Rajah 11

Calculate the mean mark, of a student.

Hitung min markah, bagi seorang murid.

A 205
B 220
C 250
D 265
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SULIT 24 1449/1

31 Diagram 13 shows two straight lines S7 and TU, on a Cartesan plane.

Rajah 13 menunjukkan dua garis lurus ST dan TU, pada suatu satah Cartes.

Diagram 13
Rajah 13

It is given that 7U = 17 units and gradient of line ST'is 5.
Find the x-intercept of TU.

Diberi bahawa TU = 17 unit dan kecerunan garis ST ialah 5.
Cari pintasan-x bagi TU.

A 15
B 12
C 10
D 8

’ : o ]
32 The gradient of the straight line 2y = mx + 5 1s o Find the value of m.

y 5
Kecerunan bagi garis lurus 2y = mx + 5 ialah — . Cari nilai m.

S
8
5
2
C 8
D 10
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SULIT

33 Diagram 14 shows numbered cards in a box.

96

48

A card is chosen at random from the box.

Satu kad dipilih secara rawak daripada kotak itu.

sempurna.
gl
3
B 2
3
e X
5
p 2
5
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Rajah 14 menunjukkan kad-kad bernombor di dalam sebuah kotak.
25 144 7 30
121 36 169 31
200 42 15 64
Diagram 14
Rajah 14
Find the probability that the card chosen is perfect square number.
Cari kebarangkalian bahawa kad yang dipilih ialah nombor kuasa dua
[Lihat halaman sebelah
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34  Table | shows the distribution of the monthly incomes of the group workers.

Jadual | menunjulkkan taburan pendapatan bulanan bagi sekumpulan pekerja.

Monthly Income

Pendapatan bulanan <1200 1201 — 1499 > 1500
(RM) e |
Number of workers 105 45 "
Bilangan pekerja
Table 1
Jadual 1

. 2
The probability of choosing a worker earning less than RM 1500 1s g :

Find the value of m.

Kebarangkalian memilih pekerja berpendapatan kurang daripada RM 1500 ialah

2

=

Cari nilai m.
A 15

B 35
C 50
D 75
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SULIT 27

35

1449/1 ©2018 Hak Cipta MPSM Negeri Sembilan

Diagram 15 shows a circular board which a divided into 8 equal sectors and

labelled with letters.
Rajah 15 menunjukkan sekeping papan bulatan yang dibahagi kepada 8 sefoor

yang sama besar dan dilabel dengan huruf.

Diagram 15
Rajah 15

A pointer is placed at the centre of the board. The pointer is rotated about the

centre of the board and will equally stop at any sector.
What is the probability that the pointer will not stopped in sectors labelled with a

vowel?

Satu jarum penunjuk itu diputarkan pada pusat papan itu dan akan berhenti di

mana-mana sektor dengan kemungkinan yang sama.
Apakah kebarangkalian bahawa penunjuk itu tidak akan berhenti dalam sektor

yang berlabel dengan huruf vokal?

X
4
-
8
¢ -
8
p !
8
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SULIT

workers travel to factory.

36 Table 2 shows the surveys of 240
Jadual 2 menunjukkan kaji selidik yang dijalankan ke atas 240 orang pekerja

yang pergi ke kilang.

Type of transport ,W
/7 Jenis pengangkutan w
Bus/Bas 96
f Bicycle/Basikal 76
f Car/Kereta 36
( Walking/Berjalan kaki 20
' Others/Lain-lain J 12
Table 2
Jadual 2

A worker is chosen at random from the group.
Find the probability that the worker travels to factory not by car.

Seorang pekerja dipilih secara rawak daripada kumpulan itu.
Hitung kebarangkalian bahawa pekerja pergi ke kilang tidak dengan kereta.

A —
20
B =
20
A
20
p e
208
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SULIT 30

39 Volume of a gas, ¥ m’, is varies inversely as the pressure, P N/m2 When the

pressure of the gas is 0:08 N/m?, its volume is 40 m?.
Express V in terms of P.

1449/1

: 3
Isi padu suatu gas, V m°, adalah berubah secara songsang dengan tekanan, P

N/m?. Bila tekanan gas ialah 0-08 N/m?, isipadunya ialah 40 m’.

Ungkapkan V dalam sebutan P.

A 2200
P
B i
P
v =500P
i
500P

) 3 2
40 Given A:(O q } find the matrix 4°.

3
Diberi A= , cari matriks A>.
0 4

9 2
A

0 16)

9 4
B

0 16]

9 —14
C

0 16

6 —4
D

0 8

END OF QUESTION PAPER
KERTAS SOALAN TAMAT
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